

Pezinské VINOBRANIE 2004

PRÍLOHA PEZINČANA

VITAJTE!

Vážení návštevníci vinobrania, milí spoluobčania,

opäť je tu ten kaď doročne sa opakujúci čarovný čas oberačiek, vône burčiaku a hrozna, čas babieho leta, keď oslavujeme výsledky práce vinohradníkov a vinárov obývajúcich náš malokarpatský región.



Nikto z nás nespočíta koľko slov sa povedalo a napísalo o víne, koľko básní a piesní vzniklo na jeho chválu. A predsa si len málokto z nás uvedomuje koľko ťaťkej práce, obetavosti ale aj fortieľu a vedomostí treba na to, aby sme si mohli sadnúť v príjemnom prostredí pezinských pivníc, viech a vinární k poháru dobrého vína. S vínom je to ako so vzácnymi kameňmi - treba veľmi veľa hľušiny odstrániť a námahy vynaložiť kým sa

dostaneme k drahokamu. Napriek tomu túto námahu a riziko podstupujú v našom kraji vinohradníci a vinári už bezmála tisíc rokov.

Slávnosti vinobrania majú byť preto odmenou všetkým "stvoriteľom" vína a pripomenutím toho, ťe kaď dá poctivá práca vykonávaná s láskou a v prospech ostatných si zasľúť i náš obdiv a úctu.

Jednou z možností ako túto prácu náleťite spropagovať sú práve slávnosti oberačiek - vinobrania, ktoré my, Pezinčania, začíname od tohto roku organizovať pravidelne - kaď doročne.

Spolu s Vinnými trhmi, ktoré sú vťdy v apríli, spolu so svätomartinským poťehnaním vína, dňami otvorených pivníc ale i s mnoťstvom kultúrnych podujatí a festivalov, na ktorých je víno vťdy prítomné bude kaďdoročné vinobranie prispievať nielen k stretnutiam priateľov pri dobrom víne alebo burčiaku, ale bude prispievať aj k jeho popularizácii a sláve. Mojm snom je aby sa slávnosti vinobrania konali kaďdoročne na jeseň v Bratislave, Rači, Svätom Juri, v Pezinku a v Modre kaďdý víkend, aby náš kraj v tom čase aktívne ťil vínom a vinohradníctvom.

Vaša bohatá účasť na predchádzajúcich vinobraniach, váťení návštevníci, je dokladom vášho záujmu nielen o dobré víno, gastronómické špeciality a sprievodné kultúrne podujatia, ale je aj dôkazom vášho záujmu a osobného vzťahu k Pezinku. Veľmi si to váťim a preto vás ešte raz srdečne vítam v našom meste.

Mgr. Oliver Solga
primátor mesta Pezínok

